
DOBRO DOŠLI U ČAZMU

11 – 12.1.2025.

SASTANAK S NATJECATELJIMA



RUKOVODSTVO RALLY-A

Direktor rallya: MARKO CVITKOVIĆ

Broj mobitela: + 385 91 3210 301

Voditelj Parka vozača: DARKO ĆUK

Broj mobitela: + 385 91 780 9935

Osoba za odnose s natjecateljima (CRO): IVA VODENIK

Broj mobitela: + 385 98 373 680



➢ Ukoliko ćete imati udes, molim vas javite se direktoru na mobitel da li ste dobro ili 

vam treba pomoć u bilo kojem obliku. Moj broj ćete imati u autu na roll-baru. 

Također, postavite trokut i dajte informaciju natjecatelju iza sebe sa znakom OK da 

je sve u redu ili SOS da vam treba pomoć. 

➢ Poštujte ograničenja izvan BI, jer će se prekoračenje brzine kažnjavati

➢ Službena oglasna ploča biti će digitalna na stranicama http://www.akdelta.hr/dwrs/

➢ Svi dokumenti su dostupni i na  aplikaciji Sportity - lozinka: haks251401



PBI 1/2/ ČAZMA 1/2

➢ Dužina BI 1/2 Čazma  2,68 km

➢ Upoznavanje staze za Posebni brzinski ispit: Čazma 1/2 je u subotu 11.1.205. dozvoljen samo 

pješice.

➢ Procedura na startu brzinskog ispita Brzinski ispit: PBI 1/2 Čazma 1/2

Nakon što starter uruči posadi vremenski karton s upisanim startnim vremenom, koje se računa kao 

start veznog sektora upozorava ih na semafor na kojem gori crveno svjetlo.

Vozači se moraju unutar 30 sekundi pripremiti za start. Vrijeme starta označava se paljenjem zelenog 

svjetla. Nakon toga vozač mora unutar 5 sekundi krenuti na brzinski ispit, a mjerenje vremena počinje 

prolaskom vozila kroz fotoćelije koje su udaljene od startne linije 1 metar. U slučaju otkazivanja rada 

semafora start će se obaviti odgovarajućim znakom zastavicom. Nakon toga vozač mora unutar 5 

sekundi krenuti na brzinski ispit.

Kazne: U slučaju da neka posada odvozi manje od predviđenog broja krugova, biti će joj dodijeljeno

najbolje vrijeme na tom ispitu u ukupnom redoslijedu plus tri (3) minute.

Vrijeme brzinskog ispita počinje prolaskom najisturenijeg dijela vozila preko startne crte.



BI 3/4/5/6 ŠIMLJANIK 1/2 - DONJI MIKLOUŠ 1/2

➢ Dužina BI 3/4/5/6 ŠIMLJANIK 1/2 - DONJI MIKLOUŠ 1/2   11,74 km

➢ Upoznavanje staze biti će dozvoljeno u petak 11. 01. 2025.: 11:00 - 17:00.  BI 3/5 Šimljanik 1/2, a BI 4/6 

Donji Miklouš 1/2 11:00 do 19:00, brzinski ispiti voze se na istoj stazi u suprotnim smjerovima, a

upoznavanje staze je istovremeno što nalaže posadama posebnu pozornost.

 

➢ Postupak na startu brzinskih ispita 3/4/5/6

Nakon što starter uruči posadi vremenski karton s upisanim startnim vremenom upozorava ih na sat koji 

pokazuje dnevno vrijeme u satima, minutama i sekundama, te na kojem gori crveno svjetlo.10 sekundi prije 

startnog vremena digitalni sat će početi odbrojavati preostale sekunde do startnog vremena. 5 sekundi prije 

startnog vremena umjesto crvenog upaliti će se žuto svjetlo. Vrijeme  starta označuje se paljenjem zelenog 

svjetla koje je usklađeno s početkom minute startnog vremena na satu. Zeleno svjetlo nastavlja svijetliti do 

20 sekundi nakon pune minute i na 21 sekundi se zeleno svijetlo mijenja crvenim. Na startnoj liniji 

postavljene su fotoćelije mjernog uređaja s pisačem, usklađenog s gore navedenim sistemom, koji registrira 

prijevremeni start. U slučaju da se koristi ručna startna procedura, sudac na startu, nakon što uruči posadi

vremenski karton, će odbrojavati naglas: 30” - 15” - 10” i zadnjih pet sekundi jednu po jednu.Kada prođe 

zadnjih pet sekundi, bit će dan znak za start.



➢ Ako brzinski ispit bude zaustavljen, to će biti signalizirano posadama

pokazivanjem CRVENE ZASTAVE uz stazu.

➢ ODMAH SMANJITI BRZINU I SLUŠATI UPUTE SUDACA UZ STAZU

➢ Ostavite prostor za eventualni prolazak vozila hitne pomoći, vatrogasaca i

šlepova.

CRVENA ZASTAVA



VREMENSKE KAZNE

➢ za nedolazak na ceremonijalni start bez odobrenja direktora: 3 minute

➢ za svaku minutu kašnjenja u vremensku kontrolu: 10 sekund

➢ za svaku minutu prijevremenog ulaska u vremensku kontrolu: 60 sekundi

➢ za slučaj da neka posada odvozi manje od jednog punog kruga na PBI 1/2 Čazma 

1/2 dodijeliti će joj  se najbolje vrijeme na tom ispitu u ukupnom redoslijedu plus tri 

(3) minute

➢ za neodvežene brzinske ispite BI 3/5 Šimljanik 1/2 i 4/6 Donji Miklouš 1/2 dodijeliti 

će joj se se najbolje vrijeme na tom ispitu u ukupnom redoslijedu plus pet (5) minuta

➢ za neupisano vrijeme na cilju krivnjom posade: 5 minuta

➢ za odbijanje starta na brzinskom ispitu u dodijeljenom vremenu: najmanje 10 minuta

➢ za svaku sekundu utrošenu na brzinskom ispitu: 1 sekunda



Želim svima puno sreće i da se vidimo svi 

skupa na cilju rally-a

Sretno!

Direktor rally-a

Marko Cvitković
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